
 

Стол письменный со стеллажом 1200 

 
Схема сборки 

 

 
 

 

Перечень деталей: 
 

 
 



 

 
 

 
 

   

Универсальность сборки обеспечивается 

возможностью переворота деталей 2, 6, 21 и 

перестановкой деталей 12, 13. 

 

 

- Сборку возможно начинать в положении лежа. 

 

- Конфирматами по схеме соединить детали 3, 7, 

12, 13, 14, 15, 21. 

 

 

- Установить и закрепить гвоздями задние стенки 

33. 

 

- На нижнюю пласть детали 3 установить 

регулируемые опоры. 

 

 

 

 

 

 

 

Универсальность сборки обеспечивается 

возможностью переворота деталей 16 и 31. 

 

 

- На детали 2, 30, 31 (с двух сторон) саморезами 

3,5х16 прикрепить направляющие ящиков. 
 

- На нижний торец детали 2 гвоздями прикрепить 

пластиковые подпятники. 

 

- Эксцентриковыми стяжками соединить детали 2, 

16, 30, 31; затем наложить и закрепить 

эксцентриковыми стяжками деталь 1.  

 

 

 

 

- Сборки тумбы и стола соединить 

межсекционными стяжками через детали 30 и 21. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

- Конфирматами по схеме соединить детали 6, 19. 

 

 

 

- К собранной конструкции конфирматами 

присоединить детали 9 и 10. 

 

 

 

- Далее конфирматами присоединить детали 4 и 11.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Конфирматами по схеме соединить детали 5, 8, 

17, 18, 20. 

 

 

- Установить и закрепить гвоздями заднюю стенку 

34. 

 

После установки модулей в соответствии с 

верхним рисунком соединить их между собой 

межсекционными стяжками. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

- Конфирматами по схеме соединить детали 22, 23, 

24, 25. 

 

- В пазы вставить дно ящика 35. 

 

- Фасад 32 прикрепляется эксцентриковыми 

стяжками. 

 

- На боковины 32 и 34 евровинтами 6х11 

прикрепить ответные части направляющих 

ящиков. 



 

 

 

 

Перечень фурнитуры: 

 

 
 

Изделия высотой более 100см рекомендуем дополнительно крепить к стене. Метизы для 

крепления к стене в комплект изделия не входят. 

Предприятие-изготовитель оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию 

изделия с целью улучшения технологических свойств мебели. 

Производитель не несет ответственности за дефекты, появившиеся в результате несоблюдения 

покупателем правил транспортировки, сборки, эксплуатации и ухода за мебелью. 

 


